

Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

Ministar Medved uručio ključeve stanova 65 hrvatskih ratnih vojnih invalida

Antun Brađašević · Wednesday, September 29th, 2021

Istaknuo je kako su dodjelom ovih stanova stambeno su zbrinuti svi hrvatski ratni vojni invalidi s područja Grada Dubrovnika koji su podnijeli zahtjev za stambeno zbrinjavanje i sukladno kriterijima ostvarili pravo na dodjelu stana

Ministarstvo hrvatskih branitelja dodijelilo je stanove 65 hrvatskih ratnih vojnih invalida iz Domovinskog rata s područja Grada Dubrovnika, a ključeve im je uručio potpredsjednik Vlade i ministar hrvatskih branitelja Tomo Medved zajedno s gradonačelnikom Grada Dubrovnika Matom Frankovićem, 28. rujna 2021. u Dubrovniku. Javlja [službeni web portal Ministarstva hrvatskih branitelja](#)

Prigodnoj svečanosti upriličenoj tim povodom nazočili su i župan Dubrovačko-neretvanske županije Nikola Dobroslavić, direktor Agencije za pravni promet i posredovanje nekretninama Dragan Hristov, predstavnici izvođača radova, kao i udruga iz Domovinskog rata. Grad Dubrovnik i Ministarstvo hrvatskih branitelja zaključili su Sporazum o međusobnim pravima i obvezama u svibnju 2018. godine, nakon čega je u listopadu potpisan Ugovor o građenju te je u studenome položen temeljni kamen, a nakon završetka svih radova u kolovozu ove godine izdana je uporabna dozvola. Ukupno je izgrađeno 108 stambenih jedinica u četiri stambene zgrade, od kojih 65 stanova je Ministarstvo hrvatskih branitelja dodijelilo hrvatskim ratnim vojnim invalidima i 43 koja temeljem Ugovora o kupoprodaji pripadaju Gradu Dubrovniku.

Medved: Svaka kuna uložena u izgradnju ovih zgrada višestruko se isplati

U prigodnom obraćanju ministar Medved zahvalio je Gradu Dubrovniku i gradonačelniku Frankoviću na suradnji u realizaciji tog hvalevrijednog projekta, kojim će 65 hrvatskih ratnih vojnih invalida s obiteljima biti stambeno zbrinuto, kao i svima koji su dali svoj doprinos kako bi u manje od tri godine od polaganja kamena temeljca stigli do useljenja stanara.

Istaknuo je kako su dodjelom ovih stanova stambeno zbrinuti svi hrvatski ratni vojni invalidi s područja Grada Dubrovnika koji su podnijeli zahtjev za stambeno zbrinjavanje i sukladno kriterijima ostvarili pravo na dodjelu stana te podsjetio kako je

od Domovinskog rata u Dubrovačko-neretvanskoj županiji stambeno zbrinuto 704 stradalnika.

„U mandatu ove Vlade, putem Ministarstva hrvatskih branitelja i Središnjeg državnog ureda za obnovu i stambeno zbrinjavanje, stambeno je zbrinuto 4727 braniteljskih obitelji, među kojima i 106 s ovog područja“, istaknuo je ministar Medved te dodao: „Ponosan sam i sretan što će se taj broj povisiti za još 65 obitelji, kojima ćemo danas uručiti ključeve stanova. Vjerujem kako se svaka kuna uložena u izgradnju ovih zgrada višestruko isplati jer za sve buduće stanare ovo je novi dom.“ Ovom prigodom prisjetio se i herojske obrane Grada Dubrovnika, čija se 30. obljetnica obilježava ovih dana, kao i svih poginulih dubrovačkih branitelja. Svim sudionicima obrane Grada Dubrovnika zahvalio je na njihovom doprinosu u Domovinskom ratu, a budućim korisnicima stanova zaželio svako dobro u novom domu. Župan Dobrosravić izrazio je zadovoljstvo što je ovim današnjim činom omogućeno useljavanje obitelji hrvatskih ratnih vojnih invalida u njihove stanove, čime im se vraća dug za njihov doprinos i žrtvu u Domovinskom ratu.

„Nama je Domovinski rat svetinja, to je najsvjetliji dio naše hrvatske povijesti, a u Domovinskom ratu su bili najzaslužniji naši branitelji, kojima i na ovaj način vraćamo dug za njihovu žrtvu, ustrajnost i hrabrost kojom su branili i obranili našu domovinu i krajnji jug Hrvatske“, kazao je Dobrosravić, čestitajući Ministarstvu hrvatskih branitelja i Gradu Dubrovniku, kao i svim budućim korisnicima stanova.

Franković: Ovo je danas mjesto bolje budućnosti i vraćanja dugova iz prošlosti

„Danas stojimo ovdje ponosno znajući da smo ispunili dano obećanje. Dodjelom ovih ključeva danas se uvelike mijenjaju životi 65 naših sugrađana, hrvatskih branitelja, koji konačno dobivaju svoj krov nad svojom glavom. Ovo je još jedna načina da im svima zajedno svi mi skupa kažemo još jednom hvala za njihov veliki doprinos u obrani naše domovine“, kazao je gradonačelnik Dubrovnika Mato Franković, prisjetivši se polaganja kamena temeljca. Osvrnuo se i na obilježavanje jubilarne obljetnice obrane Dubrovnika, istaknuo je kako se posebno u te dane odaje priznanje svim hrvatskim braniteljima „koji nas čine ponosnima i kojima nikada ne smijemo zaboraviti njihovu žrtvu kako bi mi danas mogli vijoriti naš hrvatski barjak i našu zastavu Libertas“. Istaknuo je kako se Grad Dubrovnik aktivno uključio u ovaj projekt Ministarstva hrvatskih branitelja za stambeno zbrinjavanje hrvatskih branitelja, stradalnika Domovinskog rata s područja Grada Dubrovnika, te dodao da je Grad darovao zemljište na kojem su izgrađene zgrade, snosio troškove komunalnog opremanja i doprinosa i financijski stimulirao izgradnju s nešto većim iznosom od 10 milijuna kuna, a kupnjom 43 stana s pripadajućim garažnim mjestima Grad Dubrovnik je i dodatno podržao ovu investiciju s iznosom od 38 milijuna kuna. „Ovo je danas mjesto bolje budućnosti i vraćanja dugova iz prošlosti. Nadam se i vjerujem da će svi u budućnosti biti zadovoljni na ovome mjestu novog življenja, smijeha, sreće i zadovoljstva“, poručio je Franković, izražavajući zadovoljstvo što je, unatoč određenim poteškoćama uslijed pandemije, ovaj projekt priveden kraju. Stanove i buduće stanare blagoslovio je župnik don Marinko Šljivić, a potom su se svi zajedno uputili u razgledavanje novoizgrađenih stanova. Ukupna neto korisna površina zgrade iznosi 8.068,70 m², a ukupna vrijednost investicije iznosi 95.356.267,54 kuna, od čega je Grad Dubrovnik investirao 48.800.000,00 kuna, a Ministarstvo hrvatskih branitelja 46.556.267,54 kuna.

Izvođač radova je tvrtka Lavčević d.d. Split, projektant Arhitektonski projektni zavod Vukovar, stručni nadzor obavila je tvrtka Orto d.o.o., a voditelj projekta bila je tvrtka Gin - Company d.o.o. Zadar.

Foto: Grad Dubrovnik

Ministarstvo hrvatskih branitelja

This entry was posted on Wednesday, September 29th, 2021 at 2:18 pm and is filed under [Aktualno](#), [Branitelji](#), [Gospodarstvo](#) You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Responses are currently closed, but you can [trackback](#) from your own site.